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40 χρόνια Ενότητας,
Μνήμης και Προσφοράς

1985-2025
«Μια πορεία που ενώνει 

τις καρδιές μας»

Ευχόμαστε οι Άγιες Ημέρες να φέρουν 
υγεία, αγάπη, ειρήνη και ελπίδα σε κάθε σπίτι. 

Καλά Χριστούγεννα και 
Ευτυχισμένο το Νέο Έτος!!!

ΕπΕτΕιακΗ ΕκδΗλωΣΗ του Συλλογου αποφοιτων γυμναΣιου μανΣουραΣ

Σαράντα χρόνια πορείας δεν είναι απλώς μια χρονολο-
γική διαδρομή. είναι μνήμες, πρόσωπα και κοινές

αξίες που κράτησαν ζωντανό τον Σύλλογό μας στον χρόνο.
Η επετειακή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 12
Νοεμβρίου αποτέλεσε μια ιδιαίτερη στιγμή αναστοχασμού
και συγκίνησης, καθώς μέσα από ένα οπτικοακουστικό
αφιέρωμα σε τέσσερις δεκαετίες, ανατρέξαμε στα βήματα,
τις δράσεις και τις στιγμές που μας διαμόρφωσαν. Το αφιέ-

ρωμα αυτό, που παρουσιάστηκε με τη μορφή Power Point,
δεν αποτυπώνει μόνο γεγονότα, αλλά και τη συλλογική μας
μνήμη και τη συνέχεια του Συλλόγου από το χθες στο
σήμερα, με βλέμμα στραμμένo στο αύριο.
Στη συνέχεια με σεβασμό στο παρελθόν και ευθύνη απέ-
ναντι στο μέλλον παραθέτουμε το καλωσόρισμα όπως
παρουσιάστηκε στην αρχή της επετειακής εκδήλωσης
καθώς και όσα ακολούθησαν κατά τη διάρκειά της.
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Πρόεδρος ΔΣ: Καλησπέρα σας, αγαπη-
τά μέλη, φίλες και φίλοι,
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε
στην επετειακή μας εκδήλωση. Η
παρουσία σας σήμερα εδώ αποτελεί
ξεχωριστή τιμή για τον Σύλλογό μας και
προσδίδει ιδιαίτερη λαμπρότητα στον
εορτασμό των 40 χρόνων προσφοράς,
μνήμης και συνέχειας της ιστορίας της
Μανσούρας. 
Ευχόμαστε να συνεχίσουμε ενωμένοι,
με αγάπη, τη λειτουργία του Συλλόγου
που καθρεφτίζει τη λαμπρή ιστορία
των Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Μαν-
σούρας και παράλληλα διατηρεί
ζωντανή τη μνήμη της δραστηριότητας
της εκεί ελληνικής παροικίας. 
Επειδή είναι 40 χρόνια, προσπαθήσαμε
να μιλήσουμε για δεκαετίες. Οπότε η
παρουσίασή μας γίνεται ανά δεκαετία
από την έναρξη του Συλλόγου. 
40 χρόνια πορείας, 40 χρόνια μνήμης
και προσφοράς. Από το 1985 ο Σύλλο-
γος Αποφοίτων Γυμνασίου Μανσού-
ρας Αιγύπτου παραμένει ένας ζωντα-
νός δεσμός, ανάμεσα σε ανθρώπους
που μοιράζονται κοινές ρίζες, κοινές
εμπειρίες και κοινές αξίες. 
Στόχος του Συλλόγου υπήρξε και
παραμένει η διατήρηση της ενότητας, η
καλλιέργεια της φιλίας και η ανάδειξη
της πολιτιστικής κληρονομιάς της ελλη-
νικής παροικίας της Μανσούρας. 
Μέσα από εκδηλώσεις, συναντήσεις
και δράσεις ο Σύλλογος κράτησε
ζωντανή τη φλόγα της μνήμης και της
αγάπης για τη Μανσούρα. Μια φλόγα
που μεταφέρεται από γενιά σε γενιά.
Αυτή η παρουσίαση αποτελεί ένα μικρό

χρονικό, ένα ταξίδι από
το 1985 έως το 2025,
από τα πρώτα βήματα

μέχρι τη σημερινή ώριμη μορφή του
συλλόγου, με σταθμούς ανθρώπους
και στιγμές που άφησαν το αποτύπωμά
τους. 
Αυτό το ταξίδι λοιπόν είναι αφιερωμέ-
νο στους δασκάλους, συμμαθητές και
φίλους της Μανσούρας. Σε όσους
κράτησαν ζωντανή τη μνήμη και τη
φλόγα της ελληνικής παιδείας στην
Αίγυπτο. Σε εκείνους που δεν είναι
πια κοντά μας, μα που παραμένουν για
πάντα στην καρδιά και τη μνήμη μας. 
Σήμερα θα τιμήσουμε τη μνήμη του
Ιωάννη Παντελίδη, του αξέχαστου
γυμναστή μας και θα τιμήσουμε και τον
καθηγητή μας Χαράλαμπο Ελευθεριά-
δη, που υπήρξε φωτεινό παράδειγμα
για όλους μας. 

1985-1995. Η δεκαετία της ίδρυσης
• Η ίδρυση του Συλλόγου Αποφοίτων

Γυμνασίου Μανσούρας Αιγύπτου
(1985).

• Πρώτες συνελεύσεις και καταγραφή
των μελών.

• Δημιουργία του πρώτου αρχείου του
Συλλόγου.

• Γεννιέται η ιδέα για μια εφημερίδα
που θα κρατά ενωμένους τους
απόφοιτους.

• Κυκλοφορεί το πρώτο τεύχος της
«Γλαύκας των Αποφοίτων».

Δίνω τώρα τον λόγο στον Φίλιππα, ο
οποίος είναι και ένας από τους ιδρυτές.
Φ. Κοσσένας: Καλησπέρα και από
μένα. Η ιστορία γράφεται από τους
ανθρώπους. Οι άνθρωποι λοιπόν, που

ζήσαμε τότε, στις 3 Απριλίου του ’85,
μαζευτήκαμε στα γραφεία της ΕΟΚ
(Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητος)
που ήταν Βασιλίσσης Σοφίας και Ηρώ-
δου Αττικού. Μαζευτήκαμε, γιατί εκεί
ήταν διευθυντής ο Γιώργος Παπαδό-
πουλος, από το Ζαγαζίκ, που ήταν
βέβαια μαθητής στη Μανσούρα και έτσι
μας παραχώρησε τον χώρο, να μαζευ-
τούμε εκεί. 
Για την ιστορία, λοιπόν, θα πω τα ονόμα-
τα που υπέγραψαν την ιδρυτική πράξη
του Συλλόγου μας. Ο Στράτος Καρτσού-
νης, ο Μίμης Παπαφιλίππου, ο Κώστας
Μανουσάκης, ο Γιάννης Καρατζάς, ο
Γιώργος Παπαδόπουλος, η Δέσποινα
Καρακομνηνού, ο Μιχάλης Θεμέλαρος,
ο Βύρων Παπαστρατηγάκης, η Αγγελι-

Τιμήσαμε τη μνήμη του Ιωάννη Παντελίδη,
καθηγητή Φυσικής Αγωγής και την τιμητι-

κή πλακέτα έδωσε η πρόεδρος στον
εγγονό του Κωνσταντίνο Χριστοδούλου.

Ο Ανδριανόπουλος μαθητής του 
κ. Ελευθεριάδη μαζί με τον καθηγητή του,

σχολιάζουν την τάξη της φωτογραφίας

Τιμήσαμε τον καθηγητή κ. Χαράλαμπο
Ελευθεριάδη. Την τιμητική πλακέτα έδωσε

ο Φίλιππας Κοσσένας

Ο Ιωάννης Παντελίδης 
με την οικογένειά του
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κή Πισμάνη, η Τούλα Μιχαηλίδου, η
Κυριακή Σωφρονιάδου, η Εύη, σύζυ-
γος του Δημήτρη Παπαφιλίππου, ο
Στυλιανός Σαββίδης, που έχουμε τη
χαρά να είναι η γυναίκα του μαζί μας
σήμερα, η Ρένα Δημητρίου-Νανοπού-
λου, ο Χρήστος Καραντινόπουλος, ο
Γιώργος Καμπαξής, η Ελπίδα Γεωργιά-
δου, ο Μίνως Σμυρνιούδης, η Φωτεινή
Ζερβούδη, η Δέσποινα Βοσνίδου, η
Ιφιγένεια Παπαμιχαλάκη, ο Νικόλαος
Μαυρολέων, ο Νικόλαος Ορφανίδης, ο
Φίλιππας Κοσσένας, ο Σαράντης
Παπαγεωργίου. 
Αυτοί, λοιπόν, μαζευτήκαμε εκείνο το
βράδυ, μετά από πρόσκληση του Μίμη
και του Γιάννη Καρατζά και υπογράψα-
με το ιδρυτικό καταστατικό. Η πρώτη
έδρα του συλλόγου μας ήταν στην Κρα-
τίνου 7, ήταν τα γραφεία του Γιάννη
Καρατζά. Αλλά στην πραγματικότητα

δεν μαζευόμασταν εκεί, περισσότερο
μαζευόμασταν στο γραφείο στη βιοτε-
χνία του Στράτου Παπαγεωργίου και
εκεί κάναμε τα συμβούλια, εκεί κάναμε
τις συγκεντρώσεις, ετοιμάζαμε τα
δώρα. Και για την ιστορία επίσης θα
πω, ποιοι ήταν Πρόεδροι από το 1985
μέχρι σήμερα:    
1.Ο Μίμης Παπαφιλίππου (2 διετίες)
2.Ο Φίλιππας Κοσσένας (4 διετίες)
3.Ο Ντίνος Βασιλικός (2 διετίες)
4.Ο Γιώργος Νομικός (1 διετία)
5.Η Ζερβούδη Φωτεινή (1 διετία)
6.Η Άρτεμις Παπαγεωργίου (1 διετία) 
7.Ο Γιάννης Κοσσένας (1 χρόνο) 
8.Ο Φαίδων Γεωργιάδης

(30/1/2008 έως 13/2 2008)
9.Η Τούλα Χαρίτου-Πεκλάρη (από το

2007) και συνεχίζει.

Πρόεδρος ΔΣ: Η νοσταλγία γίνεται
πράξη, η μνήμη αποκτά φωνή. 
Την 1η Μαρτίου 1988, εκδίδεται το Νο.
1 Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου,
δεν υπήρχε ακόμη η «Γλαύκα». 
Κοσσένας: Να πω δυο κουβέντες γι’
αυτό. Αυτό πώς ξεκίνησε. Έπρεπε να
βρούμε έναν τρόπο – από το συμβούλιο
το πρώτο είναι και ο Φαίδων εδώ μαζί
μας. Σκεφτήκαμε, λοιπόν, ότι πρέπει να
βρούμε έναν τρόπο επικοινωνίας με τα
μέλη μας. Γιατί ήταν ένας καινούργιος
σύλλογος. Λοιπόν, είπαμε θα κάνουμε
ένα Ενημερωτικό Δελτίο. Και νοικιάσα-
με μια γραφομηχανή χειροκίνητη –
ξέρετε της εποχής εκείνης – η γυναίκα
μου χτυπούσε εκεί στη μηχανή και
πηγαίναμε μετά, βγάζαμε φωτοτυπίες,
μαζευόμασταν όλοι μαζί, να τα βάλουμε
σε φακέλους, γραμματόσημα, να τα πάμε
στο ταχυδρομείο να τα στείλουμε. Και
έτσι ξεκίνησε σιγά-σιγά η πρώτη σελίδα
και κάναμε πάρα πολλά ενημερωτικά
μέχρι που βγήκε μετά η «Γλαύκα». 
Πρόεδρος ΔΣ: Τα Χριστούγεννα του
1990, ο Σύλλογος πραγματοποιεί
εκδρομή στην Αίγυπτο, επισκέπτεται το
Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη
Μανσούρας με Αιγύπτιους επίσημους
και καταθέτει στέφανο μαζί με τον τέως
πρόεδρο της Κοινότητας Μανσούρας,
Περράκη Τάσο. Επισκέπτεται τα σχο-
λεία μας που έχουν γίνει αγγλόφωνο
φυτώριο Αιγύπτιων μαθητών και προ-
σφέρουν δώρο στη διευθύντρια του
σχολείου μας. 

Κοσσένας: Να πω δύο κουβέντες γι’
αυτήν την εκδρομή. Αποφασίσαμε, λοι-
πόν, ο Σύλλογος να κάνει μια εκδρομή
στην Αίγυπτο, Λούξορ-Ασουάν και μία
μέρα, ολοήμερη, να πάμε στη Μανσού-
ρα. Αλλά δεν ήταν εύκολο να πάμε στη
Μανσούρα, διότι δίπλα στα σχολεία μας
τότε, ήταν η Ασφάλεια της Μανσούρας
και απαγορευόταν να πλησιάσουν
«ξένοι». Λοιπόν, ξεκινήσαμε έξι μήνες
πριν μια αλληλογραφία μέσω πρεσβεί-
ας της Αιγύπτου εδώ, στην Αραβική,
γιατί είχαμε αραβομαθή, τον Θανάση
τον Χαροκόπο, Θεός σχωρέστον, ο
οποίος μας έγραφε όλες τις επιστολές
στα αραβικά. Και έτσι πήραμε την άδεια
και μόλις φτάσαμε στα σύνορα της
Μανσούρας, μας περίμενε τιμητικό
άγημα με μοτοσικλέτες, 100 και λοιπά,
και φτάσαμε τα δύο πούλμαν – ήμασταν
δύο πούλμαν 90-100 άτομα – στο μνη-
μείο του Αγνώστου Στρατιώτη, καταθέ-
σαμε στεφάνι εκεί. Μας υποδέχθηκε ο
διοικητής της Μανσούρας και μετά
πήγαμε στο σχολείο. Καταλαβαίνετε,
όλοι κλαίγαμε. Και τέλος καταλήξαμε
στη Λέσχη με τον Τάσο τον Περράκη,
που μας παρέθεσε γεύμα κ.λπ.

Αναμνηστικό δώρο των 40 χρόνων έδωσε
ο Τζώνυ Χριστοφίδης στον Γιάννη 
Κοσσένα που διετέλεσε Πρόεδρος

Η πρόεδρος πρόσφερε το αναμνηστικό
δώρο των 40 χρόνων στον Φίλιππα Κοσσέ-
να που διετέλεσε πρόεδρος για  8 χρόνια

Στον Αριστοτέλη Ζερβούδη για τη μητέρα
του που διετέλεσε πρόεδρος

Σύζυγος ενός από τους ιδρυτές του
Συλλόγου του Στέλιου Σαββίδη
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Πρόεδρος ΔΣ: Το 1993 ο Σύλλογος με
Πρόεδρο τον Φίλιππα κατακτά με την
ομάδα μπάσκετ το κύπελλο. Σε συνε-
στίαση που οργάνωσε το 1991 ο Σύλλο-
γος, συναντήθηκαν και φωτογραφήθη-
καν μαζί ο Στέφανος Καζαμίας, με τον
Τάσο Περράκη, τελευταίο Πρόεδρο της
Ελλ. Κοινότητας Μανσούρας και τον
προτελευταίο Πρόεδρο Τάκη Γερασί-
μου.
Κοσσένας: Να πω επίσης, ότι είχε φτά-
σει ο σύλλογος και είχαμε 600 μέλη
τακτικά. Ήταν πάρα πολύ μεγάλο ποσο-
στό για τον κόσμο της Μανσούρας. 
Πρόεδρος ΔΣ: Το 1997, εκδίδεται εφη-
μερίδα με όνομα «Γλαύκα» που φιλο-
ξενεί άρθρο με τίτλο «Η διάσωση του
Αρχείου της Ελληνικής Μανσούρας
θα διαιωνίσει τη μνήμη της» της Μαρ-
γαρίτας Δρίτσα, Αν. Καθηγήτριας του
Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας
Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Κοσσένας: Η «Γλαύκα» και το τρίπτυχο
των εκδηλώσεων «Ελληνική Μανσού-
ρα», το ενημερωτικό μας δελτίο αυτή τη
φορά ήταν ενσωματωμένο στο ειδικό
αφιέρωμα που εκδίδει ο σύλλογός μας
για την Ελληνική Μανσούρα. Σε συνερ-
γασία με την εφημερίδα των ιδρυτών
του συλλόγου μας και του Γιώργου
Ξενουδάκη. Με την έκδοση αυτή κλεί-
νει και το τρίπτυχο αφιέρωμα που το
Διοικητικό Συμβούλιο οργάνωσε για να
προβάλει την ελληνική παρουσία για
χρόνια πολλά στην πόλη της Αιγύπτου,
τη Μανσούρα. Ήταν ένα ειδικό  αφιέ-
ρωμα για τους Μανσουριανούς. 
Πρόεδρος ΔΣ: Στις 11-3-1998, αλλάζει
ο τίτλος του εντύπου που εκδίδει ο
Σύλλογος από «Ενημερωτικό Δελτίο»
σε: «Η Γλαύκα των Αποφοίτων».
Συντακτική επιτροπή: Ντίνος Βασιλι-
κός και Νικόλαος Μαυρολέων. Στις
30/4/1988, οργανώνεται χορός αποφοί-
των Γυμνασίου Μανσούρας, στο ξενο-
δοχείο «Παρκ». 
Κοσσένας: Μέσα σε πολλές εκδηλώ-
σεις είχαμε κάνει και πολλούς χορούς,
εκδρομές κ.λπ. Και αυτός ήταν ένας
από τους καλύτερους χορούς που
είχαμε κάνει στο Παρκ, με την ορχή-
στρα του Λαζαρίδη. Και τον τελευταίο
επί προεδρίας μου, είχαμε κάνει στο
Royal Olympic και είχαμε φέρει τον
Μιλιώκα και τον Κηλαηδόνη. Και περά-
σανε τα χρόνια κι ήρθαν άλλοι καιροί.

Επίσης, το 1988 κάναμε μία πολύ καλή,
ωραία έκθεση στον Δήμο Αθηναίων,
με τίτλο «Μανσούρα, το μαργαριτάρι
του Νείλου». Τότε ήταν δήμαρχος ο
Αβραμόπουλος με αντιδήμαρχο μία
εξαιρετική κυρία, την Έλλη Ευαγγελί-
δου, όσοι την θυμάστε, η οποία είχε
κάνει μεγάλη πρόοδο στα πολιτιστικά
του δήμου. Και αυτήν την έκθεση την
είχαν πλαισιώσει πάρα πολλές κυρίες
από τη Μανσούρα, μεταξύ των οποίων
ήταν και η μαμά της Τούλας, που πηγαί-
νανε κάθε μέρα, την ώρα που άνοιγε η
έκθεση και καθόντουσαν – καμιά εικο-
σαριά κυρίες Μανσουριανές – από το
πρωί με βάρδιες, πρωί-απόγευμα,
πρωί-απόγευμα. 

Πρόεδρος ΔΣ: 1996-2005, η δεκαετία
της καθιέρωσης. Ο Σύλλογος αποκτά
σταθερή παρουσία και τακτική δρα-
στηριότητα.
• Καθιερώνονται οι ετήσιες Γενικές

Συνελεύσεις και η Κοπή Βασιλόπι-
τας.

• Οργανώνονται εκδρομές, πολιτιστικές
βραδιές και επανενώσεις τάξεων.

• Η εφημερίδα Γλαύκα εμπλουτίζεται
με αφιερώματα και ιστορικά κείμενα.

• Αυξάνεται ο αριθμός των ενεργών
μελών.

Ο Φίλιππας Κοσσένας, πρόεδρός μας
επί χρόνια, εκλέγεται ως ο νέος πρόε-
δρος του ΔΣ του Συνδέσμου Αιγυ-
πτιωτών Ελλήνων. Η επιλογή του σ’
αυτήν την πολύ σημαντική για τον Αιγυ-
πτιωτισμό θέση, αποτελεί διάκριση όχι
μόνον για τον ίδιο, αλλά και για τον σύλ-
λογό μας. Η «Γλαύκα των Αποφοίτων»

παίρνει τη σκυτάλη από το μηνιαίο
περιοδικό «Γλαύξ» όργανο της μαθητι-
κής κοινότητας «Ο Φοίνιξ». 
Κοσσένας: Αν θυμάστε, στο σχολείο της
Μανσούρας υπήρχε μαθητική κοινότη-
τα και λεγόταν «Ο Φοίνιξ». Και έτσι
βγάζανε και τότε ένα περιοδικό το
οποίο υπάρχει στο αρχείο της Τούλας,
από το 1925 ή 1927 που τότε ξεκίνησε η
«Γλαύκα». Έγραφε  άρθρα και ο Ντίνος
Κουτσούμης, που έβγαζε τον «Ταχυ-
δρόμο» στην Αλεξάνδρεια, ο οποίος
είχε περάσει από τα σχολεία της Μαν-
σούρας. 
Πρόεδρος ΔΣ: Ο Μιχάλης Κωβαίος
απόφοιτος της Μανσούρας εκλήθη να
συμμετάσχει ως μέλος του Δ.Σ. του
Συνδέσμου Αιγυπτιωτών. Συστήνεται η
επιτροπή για την καταγραφή και έκδο-
ση της «Ιστορίας της Μανσούρας» σε
λεύκωμα. Τα μέλη της επιτροπής ήταν
οι: Δρίτσα, Καράγιωργα, Κυδωνάκης,
Μαυρολέων, Νομικός, Παπαδημητρίου
και Σφακιανάκης. 
Στις 22/1/2000, κατά την κοπή Βασιλό-
πιτας του συλλόγου, δίνεται τιμητική
πλακέτα από τον Φίλιππα στον γυμνα-
στή μας Κολοκυθά.
Κοσσένας: Αυτή είναι η εκδήλωση που
τιμήσαμε όλους τους καθηγητές, τους
εκπαιδευτικούς της Μανσούρας. Είχα-
με πολύ μεγάλη επιτυχία, αν θυμάστε. 
Πρόεδρος ΔΣ: Το 2003 κυκλοφορεί το
«Λεύκωμα: Μανσούρα γενέθλια γη.
Τόπος ιστορίας, αναπολήσεων, χαράς,
ονείρου», με επιμέλεια της Μαργαρί-
τας Δρίτσα. Στο οποίο γράφουν: Μ.
Δρίτσα, Ολ. Καράγιωργα, Σ. Κυδωνά-
κης, Γ. Παπαδημητρίου, Γ. Σφακιανά-
κης και Παράρτημα: Β. Σταυρινούδης.
Το «Λεύκωμα» με πρωτοβουλία της
Προέδρου βρίσκεται στη βιβλιοθήκη
της Εταιρείας Μελέτης της Ελληνικής
Διασποράς.
Στις 24/1/2004, απονομή αναμνηστικής
πλακέτας από την απελθούσα πρόεδρο
Ζερβούδη στον επίτιμο πρόεδρό μας
Φίλιππο Κοσσένα. Και η ομιλία του
Φίλιππα για την τιμητική διάκρισή του,
ως επίτιμου προέδρου του ΣΑΓΜΑ. 

Πρόεδρος ΔΣ: 2006-2015. Η δεκαετία
της ανανέωσης. 
• Μια νέα γενιά μελών αναλαμβάνει

ενεργό ρόλο στη διοίκηση.
• Οργανώνονται εκδηλώσεις, ομιλίες,
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αφιερώματα και παρουσιάσεις
βιβλίων.

• Καθιερώνεται η Χιωτίνειος Υποτρο-
φία για την ενίσχυση νέων φοιτητών.

• Επεκτείνεται η συνεργασία με άλλους
αιγυπτιώτικους συλλόγους.

• Διοργανώνονται συναντήσεις τάξεων
και εορταστικές βραδιές.

Το 2008, Μάιος-Ιούνιος, εκδίδεται το
100ο φύλλο της «Γλαύκας». Στο οποίο
τεύχος έλαχε στο πρωτοσέλιδό του, να
δημοσιευτεί ο θάνατος της πρώην προ-
έδρου μας Φωτεινής Ζερβούδη. Το ΔΣ
κυκλοφορεί CD με όλα τα φύλλα της
«Γλαύκας των Αποφοίτων». Τον Ιούνιο
του 2010, σε ειδική εκδήλωση, τιμώ-
νται οι Μανσουριανοί γιατροί. Εκδίδεται
το ημερολόγιο 2011 με τα υπέροχα
πορτρέτα του Φαγιούμ.
Κοσσένας: Θα κάνω μια παρένθεση
εδώ και θα πω. Κάναμε μια εκδήλωση
για τους γιατρούς τους Μανσουρια-
νούς. Κάποια στιγμή χτυπάει το τηλέ-
φωνο που ήμουνα εδώ, πρόεδρος του
Συνδέσμου, και μου λένε σε ζητάει
κάποιος κύριος. Παίρνω το τηλέφωνο,
μου λέει «είμαι ο σύζυγος της αδελφής
του Στρατή Τσίρκα. Η γυναίκα μου έχει
μεγάλη ανάγκη από αίμα, σε παρακαλώ
κάνε κάτι». Ήθελα να αναφέρω εδώ
την Κούλα τη Σωφρονιάδου, τη γιατρό,
η οποία ανταποκρίθηκε αμέσως και
σώθηκε η γυναίκα.
Πρόεδρος ΔΣ: Η ιατρός Κούλα Σωφρο-
νιάδου ήταν πάντα δίπλα στον Σύλλογο.
Πραγματοποιήσαμε εκδήλωση Αφιέ-
ρωμα στον άνθρωπο, αρθρογράφο,
φίλο και συμμαθητή Στέφανο Καζαμία
στο Δανέζικο Ινστιτούτο στην Πλάκα. 
Νέα πνοή, ίδιος παλμός.
Το 2008 η Χιωτίνειος υποτροφία απενε-
μήθη τότε στη φοιτήτρια του Οικονομι-
κού Πανεπιστημίου, στη δεσποινίδα
Λαγουτάρη. Το 2009, πραγματοποιήσα-
με εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη.
Το 2009, κατά τη Γενική Συνέλευση και
κοπή της Βασιλόπιτας του συλλόγου η
Χιωτίνειος υποτροφία δίνεται στον
Ίωνα Σέργη, ήταν εγγονός της Λάγου-
Παπαδομιχελάκη, στον Ανδρέα Σφα-
κιανάκη γιο του Γιώργου και εγγονό της
Αλεξάνδρας, στην Αθηνά Χρυσομάλλη,
εγγονή της Κωνσταντάρα. Επίσης
δόθηκε τιμητική πλακέτα στον Δημή-
τρη Τσιγκούνη, που ήταν δήμαρχος στο
Λεωνίδιο. Στις 14/10/2013 είχαμε

παρουσίαση των απάντων της Μαν-
σουριανής ποιήτριας Ολυμπίας Καρά-
γιωργα, της αείμνηστης Μπίτσας μας,
σε συνεργασία με τον ΣΑΕ.

2016-2025. Η δεκαετία της συνέχειας
• Εμπλουτισμός της Γλαύκας των Απο-

φοίτων με αφιερώματα και ιστορικά
κείμενα.

• Δημιουργία και λειτουργία της επίση-
μης ιστοσελίδας του Συλλόγου.

• Διατήρηση επαφής με τα μέλη σε
Ελλάδα και εξωτερικό.

• Διαδικτυακές συνεδριάσεις και επι-
κοινωνία κατά την περίοδο της παν-
δημίας.

• Επανεκκίνηση εκδηλώσεων μετά το
2022, με μεγάλη συμμετοχή.

• Παρουσίαση της ανακάλυψης του
ναυαγίου του πλοίου «ORIA».

• Επετειακή Εκδήλωση των 40 Χρό-
νων (2025).

Στις 10 Μαΐου του 2023, παρουσιάσαμε
την ανακάλυψη του ναυαγίου του ατμό-
πλοιου ORIA, την τέταρτη μεγαλύτερη
ναυτική τραγωδία στα παγκόσμια χρο-
νικά και τη μεγαλύτερη στη Μεσόγειο,
με περισσότερους από 4.000 Ιταλούς
επί το πλείστον αιχμαλώτους νεκρούς.
Το ναυάγιο του ORIA ανακαλύφθηκε
από το μέλος μας επαγγελματία δύτη
Αριστοτέλη Ζερβούδη, γιος της Φωτει-
νής. 
Αναγέρθηκε μνημείο για τα θύματα του
ORIA, ο δε Αριστοτέλης Ζερβούδης
παρασημοφορήθηκε από τον Πρόεδρο
της Ιταλικής Δημοκρατίας. 
Η μνήμη ζει και προχωρά μαζί μας. 
Στις 10/2/2016, ανακηρύσσεται ο
Σεβασμιώτατος μητροπολίτης Γουινέ-
ας κ.κ. Γεώργιος, ως επίτιμο μέλος
του συλλόγου μας. 
Στις 9/2/2022, πραγματοποιείται Γενική
συνέλευση, αρχαιρεσίες, απονέμεται η
Χιωτίνειος Υποτροφία και κόβουμε τη
Βασιλόπιτα. 
Είναι η πρώτη συγκέντρωση μελών με
μάσκες, λόγω της πανδημίας. Στις
22/5/2022, ανεβαίνουμε  στον Άγιο Γεώρ-
γιο Λυκαβηττού για να προσκυνήσουμε
τα ιερά κειμήλια των Μεχαλιωτών. 
Σαράντα χρόνια μετά την ίδρυση του
Συλλόγου μας, η Μανσούρα εξακο-
λουθεί να ενώνει τις καρδιές μας —
όπως τότε, έτσι και τώρα, μέσα από τη
μνήμη, τη φιλία και την αγάπη.

Από τις πρώτες συναντήσεις των ιδρυ-
τικών μελών το 1985 μέχρι τις σύγχρο-
νες εκδηλώσεις και τις διαδικτυακές
συνδέσεις, η πορεία του Συλλόγου
είναι μια αλυσίδα ανθρώπων που κρά-
τησαν την ψυχή της Μανσούρας ζωντα-
νή.
Η ιστορία του Συλλόγου είναι, στην
ουσία, η ιστορία όλων μας. Των μαθη-
τών που έγιναν φίλοι, των φίλων που
έγιναν οικογένεια· των ανθρώπων
που έμαθαν πως η πατρίδα δεν είναι
μόνο ένας τόπος, αλλά μια κοινή
μνήμη και μια κοινή καρδιά.
Καθώς γιορτάζουμε τα 40 χρόνια ζωής
και δράσης, κοιτάζουμε πίσω με
ευγνωμοσύνη και μπροστά με αισιοδο-
ξία.
Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη
του Συλλόγου εκφράζουν βαθιά
ευγνωμοσύνη:
Στα ιδρυτικά μέλη, που πίστεψαν στο
όραμα και έβαλαν τις βάσεις το 1985.
Στα διαδοχικά Διοικητικά Συμβούλια,
που κράτησαν ζωντανή τη συνέχεια.
Στους εκπαιδευτικούς και δασκάλους
της Μανσούρας, που φώτισαν τις ζωές
μας.
Στους συνεργάτες και συντάκτες της
εφημερίδας «Η Γλαύκα των Αποφοί-
των», για την καταγραφή των δράσεων
και της ιστορίας μας.
Στους χορηγούς, υποστηρικτές και
φίλους, που στάθηκαν δίπλα μας όλα
αυτά τα χρόνια.
Και, πάνω απ’ όλα, στα μέλη και απο-
φοίτους, που με αγάπη, συμμετοχή και
προσφορά κράτησαν αναμμένη τη
φλόγα της Μανσούρας.
Με σεβασμό, συγκίνηση και ευγνωμο-
σύνη, κλείνουμε αυτό το αφιέρωμα με
μια υπόσχεση: ότι η ιστορία μας δεν
τελειώνει εδώ - συνεχίζεται σε κάθε
νέα συνάντηση, σε κάθε τεύχος της
Γλαύκας μας, σε κάθε χαμόγελο που
θυμίζει τη Μανσούρα,  όπως την κου-
βαλάμε μέσα μας.
Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας
και σας ευχαριστώ από καρδιάς.
Κοσσένας: Να πω κι εγώ ένα ευχαρι-
στώ στην Τούλα και το συμβούλιο, που
οργάνωσε αυτήν τη σημερινή βραδιά.
Μια βραδιά μνήμης, συγκίνησης, αγά-
πης, διότι μας ενώνουν πάρα πολλά και
μας χωρίζουν πολύ λίγα. Σας ευχαρι-
στώ πολύ. 
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Πρόεδρος ΔΣ: Τώρα ήρθε η ώρα να
τιμήσουμε δύο ξεχωριστές προσωπι-
κότητες, που πέρασαν από τα Ελληνικά
Εκπαιδευτήρια Μανσούρας και άφη-
σαν έντονο το αποτύπωμά τους. Τον
Ιωάννη Παντελίδη και τον κ. Χαράλα-
μπο Ελευθεριάδη. 
Ο Σύλλογος τιμά τη μνήμη του αείμνη-
στου καθηγητή φυσικής αγωγής
Ιωάννη Παντελίδη, ενός ανθρώπου
που αφιέρωσε τη ζωή του στη νεολαία
της Μανσούρας. Με αγάπη και αφο-
σίωση οργάνωνε όλες τις γυμναστικές
επιδείξεις και τους αγώνες, δίνοντας σε
κάθε δραστηριότητα το κύρος και τη
φροντίδα που της άξιζε. Η παρουσία
του σημάδεψε ανεξίτηλα το σχολείο
μας και τις καρδιές όλων μας και η
Πρόεδρός μας θα απονείμει τιμητική
πλακέτα στον εγγονό του Κωνσταντίνο,
ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του,
ο οποίος ευχαρίστησε τον Σύλλογο
Αποφοίτων Γυμνασίου Μανσούρας για
την τιμή στη μνήμη του παππού του.
Πρόεδρος ΔΣ: Πάμε στον κ. Ελευθεριά-
δη. Γεννήθηκε το 1942 στο Κάιρο. Ο
πατέρας του Μιχαήλ Ελευθεριάδης είχε
έρθει από την Κύπρο τη δεκαετία του
1910 και υπηρέτησε ως καθηγητής
Αγγλικής στην Αλεξάνδρεια, στο Πόρτ
Σάιντ, στο Κάιρο, σε ελληνικά κοινοτικά
αλλά και ξένα σχολεία. Η μητέρα του
ήτανε Aιγυπτιώτισσα. Βασικές σπουδές
Αμπέτειος Σχολή Καΐρου, δημοτικό, εξα-
τάξιο γυμνάσιο, κλασικό τμήμα. Αποφοί-
τησε  το 1960. Ακολούθησαν σπουδές
στη φιλοσοφική σχολή, τμήμα αγγλικής
φιλολογίας του πανεπιστημίου Ein El
Shams. Αποφοίτησε το 1964. Τον Οκτώ-
βριο του 1964 υπηρετεί ως καθηγητής
Αγγλικών στα ελληνικά Eκπαιδευτήρια
Μανσούρας έως το 1970. 
Κατά τη διάρκεια της εξαετίας γνωρίζε-
ται και παντρεύεται τη Mανσουριανή
Γεωργία Σαχλάνη, δασκάλα της Δημαί-
ας σχολής.  Διορίζονται και οι δύο αντί-
στοιχα στην πρωτοβάθμια και δευτερο-
βάθμια εκπαίδευση στην Ελευθερού-
πολη Καβάλας, όπου εγκαθίστανται
μετά την αποχώρησή τους από τα ελλη-
νικά εκπαιδευτήρια Μανσούρας. 
Μετατίθεται στο πρώτο γυμνάσιο αρέ-
νων Νέου Ηρακλείου Αττικής το 1972,
αλλά λόγω συνυπηρέτησης αποσπάται
στην περιφέρεια Καβάλας. Το 1977 η
Γεωργία Σαχλάνη  μετατίθεται στην

Αθήνα και η νέα Φιλαδέλφεια γίνεται η
μόνιμη κατοικία τους. 
Έχοντας πάντα οργανική θέση στο Νέο
Ηράκλειο αποσπάται στην Πρότυπο
Σχολή Αναβρύτων το 1978. Το 1979
φοιτά στη σχολή Επιμόρφωσης Λει-
τουργών Μέσης Εκπαίδευσης. Το 1980
επανέρχεται στη σχολή Αναβρύτων
όπου πέρα των καθηκόντων του, ως
καθηγητής Αγγλικών παρουσιάζει μο -
ντέ λα διδασκαλίας αγγλικής σε Έλλη-
νες και ξένους συναδέλφους. Το 1982
συμμετέχει στο πρόγραμμα του Βρετα-
νικού Συμβουλίου για επιμόρφωση
καθηγητών αγγλικής στο πανεπιστήμιο
Sterling της Σκωτίας με αντικείμενο
μεθοδολογία της διδακτικής της αγγλι-
κής γλώσσας. Από το 1983 μέχρι το
1986 αποσπάται στο Κέντρο Εκπαιδευ-
τικών Μελετών και Επιμορφώσεως
του Υπουργείου Παιδείας. 
Η θητεία του στο Παιδαγωγικό Ινστι-
τούτο είχε αντικείμενο τη συγγραφή
βιβλίων ιστορίας. Το 1987 επανέρχεται
στην οργανική του θέση στο πρώτο
λύκειο Ηρακλείου. Το 1995 ηγείται της
αποστολής στο συμβούλιο της Ευρώ-
πης στο Στρασβούργο, επιλεγμένων
μαθητών της Γ΄ λυκείου της  Ανατολι-
κής Αττικής.
Συνταξιοδοτήθηκε με το βαθμό του
λυκειάρχη κάνοντας χρήση του νόμου
ισοτιμίας  γυναικών ανδρών στην ηλι-
κία των 55 ετών, όντας ο μοναδικός
άνδρας καθηγητής που συμπλήρωσε
33 και πλέον έτη υπηρεσίας. 
Έχει δύο κόρες, τη Στέλλα που γεννή-
θηκε στην Αίγυπτο και έζησε για έναν
χρόνο στη Μανσούρα. Την Άννα που
γεννήθηκε στην Αθήνα. Και οι δύο
κόρες είναι παντρεμένες και του χάρι-
σαν 3 εγγονές: τη Γεωργία, Στέλεχος
Πολυεθνικής στο Λονδίνο, την Ιωάννα,
μεταπτυχιακή κλινική ψυχολόγο και

την Ευδοξία, μαθήτρια νηπιαγωγείου.
Οπότε καλώ τον Φίλιππο Κοσσένα να
επιδώσει την τιμητική πλακέτα. 
Ελευθεριάδης: Οι περισσότεροι μαθη-
τές της Μανσούρας, εκείνη την εξαετία
τουλάχιστον από τη δική μου εμπειρία,
όλοι τους πρώτευσαν όπου και να πήγα-
νε. Ήταν πάντα συνεπείς στις ρίζες τους
και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό. Τα
παιδιά μας, τα οποία τα περισσότερα
έχουν άλλα παιδιά, ανήκαν σ’ αυτήν την
εξαιρετική εποχή που η παιδεία στην
Αίγυπτο ήταν σε πάρα πολύ υψηλό επί-
πεδο. Και σας μιλάει ένας καθηγητής
που πέρασε 32 ολόκληρα χρόνια στα
σχολεία και της Αθήνας και της επαρ-
χίας, και το λέω αυτό μετά λόγου γνώ-
σεως. Υψηλότατο επίπεδο. Δεν ξανα-
βγήκανε τέτοιοι μαθητές ή καθηγητές. 
Αυτό που έχει σημασία δεν είναι αυτό
καθαυτό το γνωστικό αντικείμενο, που
δίνουν οι καθηγητές, όπου μπαίνει αυτή
η φλόγα μέσα για να μάθουν περισσότε-
ρα, για να αναζητήσουν περισσότερα,
να γίνουν όσο το δυνατόν καλύτεροι.
Αυτή είναι η δουλειά του καθηγητή. Και
όταν θυμάται ένας μαθητής, που μπορεί
να μην ήταν «καλός» μαθητής και τα
λοιπά, μια εντελώς άσχετη λεπτομέρεια
όταν σε βλέπει στον δρόμο και σου το
λέει, είναι απίστευτο αυτό που σου λέει
– τώρα εσείς είστε και νέα παιδιά – ένας
μαθητής μου, που τον είχα στο Ζωγρά-
φειο και ήταν τρία αδέλφια, δουλευτα-
ράδες, φτιάξανε εταιρεία με φορτηγά
και ήταν στο ναυάγιο της Φαλκονέρας,
όσοι από σας το θυμάστε, που πήγε
άπατο και χάθηκαν τόσες ψυχές. Εμείς
στο σχολείο στενοχωρηθήκαμε πολύ,
γιατί ήταν πολύ καλά παιδιά. Μετά από
χρόνια ένα φορτηγό σταματάει εκεί, στα
«Τρία Αστέρια» στο Ν. Ηράκλειο, κλείνει
η κυκλοφορία, βγαίνει ο οδηγός «κύριε
Ελευθεριάδη! Κύριε Ελευθεριάδη!».

Στην αγαπημένη μου φίλη Αγγελική
Βλαχάκη για την τεχνική υποστήριξη

Στον Μάκη Κυριακίδη για τη 
βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης από τη

σύμβουλο Σούλα Παπαδοπούλου
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Έργο του κ. Παπουτσίδη

Τρία μέλη του Συμβουλίου με τον 
καλλιτέχνη Παπουτσίδη Νίκο Γεώργιο 
StriptsManent, τα γραπτά μένουν

Από αριστερά: Δήμου Μύρων, καθισμένη η Χάρις Σουρέ,
Όρθιοι: Δήμου Γιώργος, Τζώνυ Χριστοφίδης, Σίκαλη Δέσποινα,

Ιγνατιάδου Τζούλη, Λιλίκα Νομικού από Αυστραλία.

Ο Θανάσης Ηλιάδης με τρία μέλη του
Συμβουλίου Τζώνυ, Τούλα και Σούλα Από αριστερά: Λούλα σύζυγος Χριστοφίδη,

Αφροδίτη Παπακωνσταντίνου, Σούλα 
Παπαδοπούλου, Γιώργος και Μύρων Δήμου,
Μιχάλης Χατζηπέτρου σύζυγος Καίτης Αστρά

Από αριστερά: Κυριάκος Κυριακίδης, 
Δημήτρης Βαγενάς, Φίλιππας Κοσσένας

Αδαμαντία αδερφή της Μάμμου, 
Δανάη Κωστάλου, Δέσποινα Μάμμου, 

Αλέξανδρος Φωτιάς

Η μεσημεριανή συγκέντρωσή μας στις 8 Οκτωβρίου

Μου λέει, «Ξέρετε, εγώ Αγγλικά δεν
έμαθα από σας, ούτε θα μπορούσα να
μάθω, αλλά έζησα από σας, στο ναυά-
γιο. Και θυμάμαι που μας λέγατε μέσα
στην τάξη, βρε παιδιά μάθετε τουλάχι-
στον το SOS». Και μου είπε ότι αυτό τον
κράτησε στη ζωή.
Πρόεδρος ΔΣ: Ευχαριστούμε τον κ.
Ελευθεριάδη. Δεν τελειώσαμε όμως.
Έχουμε να τιμήσουμε και άλλους
ανθρώπους. Λοιπόν, καλούμε τον
Τζώνυ Χριστοφίδη να δώσει το αναμνη-
στικό στον Γιάννη Κοσσένα, ο οποίος
υπήρξε Πρόεδρος του Συλλόγου μας.  
Καλούμε τον Αριστοτέλη Ζερβούδη να
του δώσουμε το αναμνηστικό για την
αείμνηστη μητέρα του που πρόσφερε
πολλά και υπήρξε επίσης πρόεδρος
του Συλλόγου μας.
Δίνουμε αναμνηστικό στην Κική Βλα-
χάκη, η οποία είναι πολύ  φίλη μου
Αλεξανδρινή φιλόλογος και την ευχαρι-
στούμε για την τεχνική υποστήριξη της
σημερινής παρουσίασης.

Βλαχάκη: Εγώ δεν είμαι Μανσουριανή,
όπως είπε η Τούλα, αλλά όταν ήρθαμε
εδώ στην Ελλάδα με τον Γιάννη, τον
Φίλιππα, την Τούλα και αρκετούς
άλλους Μανσουριανούς ουσιαστικά
περάσαμε όλα μας τα φοιτητικά χρόνια
μαζί. Έτσι από τότε είμαστε φίλοι και
μάθαμε να αγαπάμε και τη Μανσούρα
και ας μην την έχω γνωρίσει. Ελπίζω
κάποτε να πάω να τη γνωρίσω. Ευχα-
ριστώ πολύ και συγχαρητήρια. 
Πρόεδρος ΔΣ: Και τώρα ο Μάκης
Κυριακίδης, που σε κάθε εκδήλωσή
μας, ακούραστος βιντεοσκοπεί Αλε-
ξανδρινός από το Αβερώφειο. Τον
ευχαριστουμε πάρα πολύ Θα του δώσει

το αναμνηστικό των 40 χρόνων η
Σούλα Παπαδοπούλου μέλος του Δ.Σ 
Πριν τελειώσουμε, πριν κλείσουμε, θα
ήθελα να κάνω μία μικρή αλλά σημα-
ντική αναφορά. Να τιμήσουμε έναν από
τους ιδρυτές του συλλόγου μας και για
μένα έναν πολύ αγαπημένο παιδικό
φίλο, τον Φίλιππο Κοσσένα. Με αγάπη
και εκτίμηση του προσφέρουμε αυτό το
αναμνηστικό ως ένα μικρό «ευχαρι-
στώ» για όσα έχει κάνει και προσφέρει
όλα αυτά τα χρόνια και για μια φιλία
που κρατάει μια ζωή. 
Κοσσένας: Ευχαριστώ πάρα πολύ. Κι
εγώ 40 χρόνια είμαι στα αιγυπτιώτικα
και πιστεύω μέχρι να κλείσω τα μάτια
μου να μπορώ να προσφέρω. 
Πρόεδρος ΔΣ: Λοιπόν, εδώ κλείνει το
πρώτο μέρος της εκδήλωσή μας. Μπο-
ρείτε να απολαύσετε το φαγητό σας και
στη συνέχεια έχουμε και τη χορεύτρια
για να διασκεδάσετε. Σας ευχαριστού-
με πάρα πολύ και του χρόνου να είμα-
στε καλά. 

Στην κλήρωση που
κάναμε το καλύτερο
δώρο πήρε ο 
πρόεδρος του Σ.Α.Ε,
Κ. Μιχαηλίδης, 
ένα καραβάκι
επιχρυσωμένο 
των ΕΛΤΑ 

Κάνουμε έκκληση στα μέλη μας να ενισχύσουν τον σύλλογο με τις συνδρομές τους.
Aριθμός ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Ε.Τ.Ε. 169/772259-17  ΙΒΑΝ GR4601101690000016977225917
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ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΑΝΣΟΥΡΑΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ
ΕΚΔΟΤΗΣ: ΤΟΥΛΑ ΧΑΡΙΤΟΥ-ΠΕΚΛΑΡΗ
panagpek@gmail.com

ΤΑ ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΑ ΑΡΘΡΑ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥΣ.
Η ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΗΣ ΓΛΑΥΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΤΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

H γλαύκα
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Τούλα Χαρίτου-Πεκλάρη 
(Πρόεδρος-Ταμίας)

τηλ.: 210 8625842 κιν.: 6977 897764 

Λιλίκα Νικολοπούλου
(Αντιπρόεδρος -Γεν. Γραμματέας)

τηλ.: 210 6745832 κιν.: 6972723194

Τζώνυ Χριστοφίδης 
(Βοηθός Ταμία) 

κιν.: 6976597978

Σούλα Παπαδοπούλου
(Σύμβουλος)

κιν.: 6973982282

Μιχάλης Σαράης
(Σύμβουλος)

τηλ.: 6973557398

1 φωτογραφίa 1000λέξεις

Από αριστερά: Δρόσος δάσκαλος, Παντελίδης γυμναστής, Γιαλούση διδασκάλισσα,
Σμοκοβίτης Φυσικός, Χιωτίνης Διευθυντής, Καραναστάσης Φιλόλογος, 

Τσιγκούνης Φιλόλογος

Π Ε Ν Θ Η

Ο σύλλογος προσφέρει για τη μνήμη τους 200 € στην Πρόνοια.

Με μεγάλη θλίψη πληροφορηθήκαμε  την απώλεια των αγαπημένων φίλων
και μελών:
• Της Κυριακής Σωφρονιάδου πολύ σημαντικής φυσιογνωμίας στην αιμα-

τολογία και την αιμοδοσία στην Ελλάδα και μεγάλη η προσφορά της στον
Σύλλογό μας.

• Της πολυαγαπημένης μας Αφροδίτης-Ιωάννας Κιανούρα.
Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στις οικογένειες για την απώλεια των
αγαπημένων τους προσώπων.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Ανώνυμος προσφέρει 200

ευρώ για την Πρόνοια.
• Η Αφροδίτη Παπακωνσταντί-

νου προσφέρει 50 ευρώ για τη
μνήμη αγαπημένης της εξα-
δέρφης της (αδερφής) Αφρού-
λας - Ιωάννας Κιανούρα.

• Ραχής Μισέλ Σαμαάν προσφέ-
ρει 50 ευρώ για τη μνήμη
Γεωργίου Δροσόπουλου.

www.mansouraglafka.gr

@
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 
ΤΗΝ  
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 
ΜΑΣ:

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σύμφωνα με τα άρθρα 16, 17, 18, και 19 του καταστατι-
κού, η Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σας
καλούν στην Τα κτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στο
εντευκτήριο του ΣΑΕ, 3ης Σεπτεμβρίου 56, τη Δευτέρα 2
Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 19.00. Σε περίπτωση μη
απαρτίας, η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την Τετάρτη 11
Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 19.00 στον ίδιο χώρο
οπότε θα πραγματοποιηθεί ανεξαρτήτως του αριθ μού

των παρόντων μελών. Την ίδια μέρα θα γίνει και η κοπή
της Βασιλόπιτας και η απονομή της Χιωτινείου υποτρο-
φίας.


